



# 第八届安徽专利奖结果揭晓 关键核心技术榜上有名

星报讯(王换 记者 王玮伟) 近日,备受瞩目的第八届安徽专利奖评选结果正式揭晓。本次共有300个专利项目获奖。格力电器、合力股份、佳通轮胎等企业纷纷上榜。

据了解,格力电器(合肥)有限公司的“油箱结构、压缩机及空调器”等20项发明专利获安徽省专利金奖,安徽合力股份有限公司“重型叉车”等3项外观设计获安徽省外观设计金奖,安徽佳通乘用车子午线轮胎有限公司的“一种低噪音充气轮胎”等30项发明专利获安徽省专利银奖,安徽声讯信息技术有限公司的“会议速记机”等5项外观设计获安徽省外观设计银奖,玉柴联合动力股份有限公司的“一种水套式排气歧管及其发动机”等237项发明、实用新型专利获安徽省专利优秀奖,合肥安智为科技有限公司的“风送式智能雾炮(ZWP—60型)”等5项外观设计获安徽省外观设计优秀奖。

安徽省专利奖旨在激励在本省区域内,取得专利

并实施、为促进安徽经济和社会发展做出突出贡献的专利权人。第八届安徽省专利奖评选工作,以高质量发展为导向,以市场需求和效益为前提,重点关注在基础研究、应用基础研究、关键核心技术攻关等方面形成的核心专利。本届获奖项目涵盖安徽主导优势产业、高新技术、知识产权转化运用水平高,市场化程度高和经济效益好的专利项目。其中,获得专利金奖和外观设计金奖的23个项目近两年新增销售额554.98亿元,新增利润94.35亿元,平均每个项目新增销售额24.13亿元,新增利润4.1亿元。

安徽省市场监督管理局(知识产权局)相关负责人表示,通过举办安徽省专利奖评选活动,鼓励企业创新创造,推动企业提质增效转型升级,大力培育高价值专利,助力战略性新兴产业成长,促进安徽十大新兴产业稳步发展,为建设新阶段现代化美好安徽,实现我省经济社会高质量发展做出新的更大贡献。

## 为企业量身推送政策 合肥包河企业综合服务平台将上线

星报讯(李多庆 包育晓 记者 沈娟娟) 根据企业的经营范围、特点等,向企业量身推送相关的政策,让“政策找企业”,企业有需求也能在线提交,相关部门及时解决。记者从合肥市包河区服务民营经济发展经验成果集中采访通气会上了解到,包河企业综合服务平台近期上线,通过数据赋能全面提升为企业服务工作效率。

“我们创新开发了企业综合服务平台,平台立足区域经济综合分析监测、企业‘一站式’服务两大功能定位,建立了法人信息库、惠企政策库和产业地理信息库三大基础数据库。”包河区民营办相关负责人介绍,包河区企业综合服务平台目前包括经济监测、政策服务、金融超市、亲清在线四大应用模块,实现政策精准推送、线上融资对接、政企信息互通等多项功能。

除此之外,如果企业有融资难融资贵的问题,还能通过金融超市平台寻求帮助,与政府、金融机构线上对

接,线上申请、审批金融产品,有效解决银企信息不对称问题;如果企业有需求或建议,也能通过亲清在线平台反馈,平台将推送给相关部门解决,搭建企业与政府之间、企业与企业之间有效的沟通桥梁。

根据规划,“十四五”期间,包河区围绕综合实力挺进全国35强,在长三角区域实现从“中等生”到“优等生”跨越的奋斗目标,在经济发展领域将深入实施“2311”工程,即培育形成数字经济、总部经济2个千亿级经济业态、3个500亿产业集群、10个左右“链长”企业以及一批专精特新“小巨人”和“冠军企业”。

“要实现上述目标,更需要持续推动民营经济持续高质量发展,发挥民营经济主力军的作用。”上述负责人说,将积极拓展“区中小企业服务中心”的功能作用,整合社会公共服务资源,搭建要素对接平台,构建中小企业全生命周期服务体系。

## 名中医齐上阵,周四为市民送“健康大礼包”

星报讯(付艳 记者 马冰璐) 8月26日,安医大四附院南区中西医结合全周期健康管理中心启幕。当天上午,该院将举办大型义诊,为市民提供中医药健康咨询、体质辨识等服务。

届时,心血管内科、睡眠门诊、营养减肥门诊、内科综合、普外科、骨科、妇产科、医美(整形)、医美(皮肤)、儿科、医保特病门诊、口腔科;中医内科、中医外

科、中医儿科、中医妇科、康复医学科、针灸推拿科、中医护理等门诊均免挂号费。8月26日至31日,该院南区就诊均免挂号费。中医外科专家吴兰朝、中医内科专家周进勇等将在现场免费义诊,市民还有机会免费体验针刺、艾灸、拔罐、推拿、足浴、耳部穴位贴敷等中医治疗。活动时间:8月26日8:00~12:00,活动地点:合肥市屯溪路372号安医大四附院南区。

## 绩溪县创新举措 助力新一轮林长制改革

据悉,绩溪县在全省创新建立“林长制+警长制+检察官制”工作机制,出台《绩溪县“林长制+警长制+检察官制”联席会议制度》《绩溪县人民检察院 绩溪县林长制办公室关于加强监督协作配合的实施意见》《全县公安机关施行森林警长制工作方案》,形成联动打击涉林违法犯罪工作机制,为新一轮林长制改革保驾护航。

“林长制+警长制+检察官制”工作机制明确,一是县检察院在县林长办设立“检察官室”,制定检察官室工作制度,派驻公益诉讼、刑事检察工作人员负责日常工作;县公安局在林长办设立“林警室”,指派一人为公安联络员;县林长办指派一名工作人员作为总联络员,三方定期通报涉林案件处理情况。二是联席会议由县林长办召集主持,定期(工作需要可随时)召开,研究调度“林业+公安+检察”每月联动工作,通报研判涉林案件,开展重点区域、重点项目涉林施工巡查督查。三是开展执法业务培训和专项活动,组织开展林业法律法规宣传、涉林典型违法案件评查、庭审观摩等活动,进一步提高执法水平。

日前,绩溪县“林长制+警长制+检察官制”首次联席会议在县林业局召开。截至目前,绩溪县共审查涉林刑事案件4起,办理涉林公益诉讼案件5起,受理问题线索27起,立案查处25起,办结25起。其中查处野外违规用火案5起,违法征占林地案15起,非法猎捕野生动物案2起,毁林及滥伐林木案3起,林业行政处罚案件罚款146万余元。 ■ 章向红 丁满萍 曹开发

## 泗县开展申报省级 爱国主义教育基地调研工作

8月22日上午,泗县县委常委、宣传部长戴安君带领县委宣传部副部长周士成、姜廷保和县退役军人事务局党组书记、局长骆鸿雁一行到泗县申报泗县省级第六届爱国主义教育基地开展调研工作。戴安君一行先后来到泗县烈士陵园和刘圩镇江上青纪念馆进行实地查看,并听取了县退役军人事务局党组书记、局长骆鸿雁对申报爱国主义教育基地基本条件、基础设施、讲解队伍、疫情防控等方面的简要汇报。

戴安君在调研时强调,做好爱国主义教育基地建设和管理工作责任重大、使命光荣,爱国主义教育基地是激发广大群众爱国情感,弘扬民族精神,陶冶道德情操,提升品德修养的重要场所,要进一步挖掘爱国教育资源,完善基础设施,深化教育功能,努力将泗县爱国主义教育基地水平提高到一个新的台阶。 ■ 邓飞

防疫抗疫  
不要扎堆  
减少出门

共抗疫情  
人人有责

共 / 抗 / 疫 / 情 / 坚 / 持 / 到 / 底

市场星报  
公益广告